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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA de fecha 27 de junio de 2023. 
 

Sres. Asistentes:  
 
Sr. Alcalde-Presidente.  
D.Francisco Javier Perez Santos  
 
Sres. Concejales asistentes: 
 
Dª Rosario Maria Gascón Laborda 
D. Pedro Antonio Bona Gonzalez  
Dña. Inmaculada de Francisco Trigo  
 
Sres. Concejales ausentes: 
  
D. Daniel Usón Correas 
Dª Ana Maria Franco Segura 
Dª Rebeca Pilar Marcen Adiego 
Secretaria: Mª Gloria  Lou Sanz 

 
En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Plasencia de Jalón, siendo las 

doce horas del día veintisiete de junio del dos mil veintitrés. Convocados y notificados 
de los asuntos que comprenden el orden del día y que han de ser objeto de 
deliberación, se reunieron bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Francisco 
Javier Perez Santos, los Sres. Concejales que figuran al margen relacionados, al 
objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno. Da fe del acto la Sra. Secretaria 
dela Corporación Doña. Mª Gloria Lou Sanz. Abierta la sesión y declarada pública por 
el Sr. Alcalde-Presidente, y una vez comprobado por mí, la Secretaria, la existencia de 
quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciado el acto, conforme a lo 
establecido en el artículo 90 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, por el 
que se aprueba el Reglamento de Organización , Funcionamiento y Régimen Jurídico 
de las Entidades Locales (R.O.F en adelante), éste da por iniciado el Pleno y procede 
a leer y a conocer los asuntos incluidos en el ORDEN DEL DIA, una vez discutidos 
fueron adoptados  los siguientes ACUERDOS: 
 
PRIUMERO Y UNICO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- SORTEO ELECCION MIEMBROS MESA 
ELECCIONES  GENERALES 23 julio de 2023. 

Reunido el Ayuntamiento de Plasencia de Jalón en sesión pública a fin de dar 
cumplimiento a lo indicado en el art. 26 de la vigente Ley Orgánica del Régimen 
Electoral y cumplidas todas las formalidades legales establecidas, este Ayuntamiento 
ha formado la Mesa Electoral que se indica con las personas que se expresan y para 
los cargos que se reseñan, para las próximas Elecciones Generales a celebrar el día 
23 de julio de 2023: 
 
SECCIÓN 001.       MESA ÚNICA. 
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Que dicho sorteo sea notificado a las personas designadas para que puedan 
presentar en plazo las alegaciones sobre las excusas que justificadas 
documentalmente le impidan aceptar el cargo, ante la Junta Electoral de Zaragoza ya 
que la condición de miembro de la Mesa Electoral tiene carácter obligatorio.  

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr.Alcalde se levanta la sesión, 
dándose por finalizado el acto, siendo las doce treinta horas del día en principio 
indicado, de todo lo cual, yo la Secretaría, doy fé, 
 
EL ALCALDE      LA SECRETARIA 
 
Fdo. Francisco Javier Pérez Santos   Fdo. Mª Gloria Lou Sanz 
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